



习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出重要指示强调 当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

李强作出批示

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,并向全国供销合作社系统广大干部职工致以亲切问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

习近平指出,70年来,供销合作社始终围绕党的中心任务,主动服务大局,在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调,新时代新征程,各级党委和政府要进一步加强对供销合作社工作的领导和支持,充分用好这支力量。

供销合作社要认真践行新发展理念,扎根农业农村,聚焦主责主业,深化综合改革,强化机制创新,持续打造服务农民生产生活 and 促进现代农业发展的综合平台,当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章,为推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,供销合作社要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神 and 党中央决策部署,牢记使命担当,发挥独特优势,深化改革创新,着力提高经营管理水平,不断夯实为农服务基础,进一步推动农资供应、农产品流通、农业社会化服务、再生资

源回收利用等重点工作高质量发展,更好服务农民生产生活,为推进城乡融合发展、加快农业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示,有70年光荣传统的供销合作社,在党的十八大以来,为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出了重要贡献。新时代新征程,全国供销合作社系统要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李强总理批示要求,完整准确全面贯彻新发展理念,在促进城乡融合发展、推进乡村全面振

兴中再立新功。要坚持和加强党的全面领导,牢记为农服务宗旨,深化重点领域和关键环节改革,全面加强自身建设,谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上,人力资源社会保障部、中华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作社系统先进集体、劳动模范和先进工作者,获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展,供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展,加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系,在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

黄强在省委理论学习中心组集体学习会上强调 牢固树立和践行正确政绩观 以高质量统计服务高质量发展

胡玉亭朱国贤出席

11月28日,省委书记黄强主持召开省委理论学习中心组集体学习会,专题学习习近平总书记关于统计工作的重要讲话和重要指示批示精神。黄强强调,要全面落实党中央、国务院关于统计改革的重大决策部署,深入贯彻新修改的《统计法》,引导各级干部牢固树立和践行正确政绩观,严格落实防治统计造假政治责任,切实以高质量统计服务高质量发展。省委副书记、省长胡玉亭,省政协主席朱国贤出席会议。

会上,省委理论学习中心组成员发言,结合工作实际,畅谈学习体会,进一步找准差距不足、明确努力方向,达到了交流认识、启发思路、促进工作的目的。

黄强指出,党的十八大以来,习近平总书记多次就统计工作发表重要讲话,作出重

要指示批示,极大深化了我们对统计工作的规律性认识,推动统计事业迈入新阶段。这次《统计法》修改,将党中央关于统计工作的各项部署要求上升为国家意志,具有十分深远的意义。我们要认真学习、深刻领悟、坚决落实,准确把握统计功能定位、实践要求,奋力开创吉林统计工作新局面。

黄强强调,要牢牢把握正确方向,扎实做好统计工作。旗帜鲜明坚持党的全面领导,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,将党的领导贯穿统计工作各方面全过程。充分发挥统计监督职能作用,加快构建系统完整、协同高效、约束有力的统计监督体系。严格落实“管行业就要管统计,管统计就要管数据质量”要求,坚决守牢统计数据质量线。坚持依法统计、依法治统,推动吉林统计事业在法治

轨道上行稳致远。

黄强指出,要以真实准确统计数据 and 优质高效监测分析,更好服务高质量发展。坚决防止和纠正政绩观偏差,把新发展理念刻在心里,胡干蛮干不行、躺平不干更不行。严防统计造假,把搞准搞实统计数据的法定责任,落实到每个工作环节。坚持应统尽统、“颗粒归仓”,全面真实反映经济运行情况,科学分析存在的矛盾和问题。及时发布权威数据,引导社会公众全面准确辩证看待经济形势,坚定发展信心。

黄强强调,要推进统计现代化改革,不断提升统计数据质量和服务水平。完善支撑高质量发展的统计指标核算体系,比一比、赛一赛高质量发展的真成绩,督促干部真抓实干。探索与新质生产力相适应的统计方式方法,积极运用大数据、云计算、人

工智能等新技术,及时客观反映相关产业规模、增速、结构和效益。健全促进绿色低碳发展的指标体系,推动生态优势更好转化为发展优势、竞争优势。聚焦解决急难愁盼、传递民生温度,用数据为百姓“说话”,不断增强人民群众的统计获得感。

黄强强调,要坚持从思想上固本培元,厚植统计工作的文化根基。大力弘扬求真务实作风,确保各项数据实实在在、经得起历史和实践检验。时刻胸怀全局,严守保密纪律。充分发挥数据资源优势 and 统计服务职能,更好帮助企业发展壮大。加强统计队伍建设,打造高素质专业化统计“铁军”。

省委理论学习中心组成员、省直有关部门负责同志参加会议。

吉林日报记者 黄鹭 邱国强



扫码参与活动

间隔不到36小时长春又迎来降雪,1.6万名环卫工人连夜清雪保畅通

同时,关爱行动的暖流持续涌向“橙衣人”

备好热气腾腾的姜枣茶“爱心驿站”驱散冬日严寒

11月28日,寒冬里的降雪依然持续,长春1.6万名环卫工人持续奋战街头除冰清雪。在他们忙碌的同时,一份份来自社会的关爱也围绕他们温暖展开。

清晨5点刚过,国健经开妇产医院为环卫工人打造的“爱心驿站”里暖意融融,空气中姜枣茶的香气扑鼻。“我们起早熬制,就是希望起早的环卫工人喝上热茶,暖暖身!”国健经开妇产医院院长李杰笑着说,这是为“橙衣人”准备的专属温暖,希望他们在劳累之余能够暖暖身、歇歇脚。与此同时,长春雀喜烘焙的工作人员也走上街头,为二道区环卫工人送去700多份蛋糕,希望为辛苦工作的环卫工人补充体力,感受暖意。